
F A R E 
YACAXZE ECO 
Sempre più viaggiatori 
scelgono vacanze nel segno 
dell'ecologia. Lo dimostra 
l'impennata di prenotazioni 
negli hotel, nei b&b e nelle 
altre strutture ricettive 
"ecofriendly". Secondo una 
ricerca di TripAdvisor, un 
italiano su 4 dichiara che 
quest'anno in vacanza satà 
più attento al proprio impatto 
ambientale. 
* Ma non solo. Molti 
vogliono fare qualcosa di 
concreto per lasciare il luogo 
visitato meglio di come 
l'hanno trovato. I campi di 
volontariato ecologico hanno 
un numero ctescente di 
iscritti, soprattutto giovani, 
ma sono aperti anche agli 
adulti e ad intere famiglie. 

1 II parere del sociologo 
La sensibilità ecologica 
e ambientale costituisce uno 
dei paradigmi del futuro: non 
coinvolge più solo una nicchia 
di ecologisti militanti, ma 
diventa la tendenza dominante 
per intere famiglie, 
impattando in tutti i settori. 
Emerge con forza anche nel 
mondo del turismo, dove le 
scelte sono intenzionali e 
motivate, senza i vincoli della 
quotidianità più stressante. 

n Secondo un recente 
sondaggio di Booking.com, 
t'87% degli italiani preferisce 
vacanze eco-friendly. 
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